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Τα Γενικά Αρχεία του Κράτους (Γ.Α.Κ.) διοργάνωσαν την Πέµπτη 30 Μαΐου 

2013 «Ηµερίδα συνεργασίας Υπαλλήλων - Συνδέσµων και Γενικών Αρχείων του 

Κράτους». Στόχος της ηµερίδας ήταν η ενηµέρωση και ο συντονισµός των δύο 

πλευρών για την αποτελεσµατικότερη συνεργασία στον τοµέα των εκκαθαρίσεων και 

τον εντοπισµό των αρχείων µε ιστορική σηµασία, καθώς και τη διευκόλυνση της ροής 

των ανενεργών αρχείων στα Γ.Α.Κ. 

Ο θεσµός των Υπαλλήλων - Συνδέσµων που προβλέπεται από το άρθρο 12  του 

νόµου 1946/91, ο οποίος διέπει την λειτουργία των Γ.Α.Κ., ενεργοποιήθηκε εκ νέου, 

µε πρόσφατη εγκύκλιο του Υπουργείου ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής 

∆ιακυβέρνησης (Α.Π.: ∆ΙΑ∆Π/Φ.Β.6/18460/15.9.2011, θέµα: «Λήψη µέτρων για τη 

διαφύλαξη των αρχείων του ∆ηµοσίου των ΟΤΑ και των φορέων του ευρύτερου 

δηµόσιου τοµέα»).  

Στην εκδήλωση απεύθυναν χαιρετισµό ο Πρόεδρος της Εφορείας των 

Γενικών Αρχείων του Κράτους κ. Νίκος Καραπιδάκης, η  Γενική Γραµµατέας 

Εθνικού Κέντρου ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.∆.∆.Α.) κ. Άννα 

Αναγνωστοπούλου, ο Γενικός ∆ιευθυντής ∆ιοικητικής Υποστήριξης του 

Υπουργείου ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης κ. 

∆ηµήτριος Παπαδηµητρόπουλος καθώς και η ∆ιευθύντρια των Γενικών 

Αρχείων του Κράτους κ. Μαριέττα Μινώτου. 

Κύριοι οµιλητές της ηµερίδας ήταν: 

• Συµεών Τσέµπογλου, αρχειονόµος, Προϊστάµενος του Τµήµατος 

Συγχρόνων Αρχείων µε θέµα: Η έννοια του αρχείου - περιεχόµενα των 

Γενικών Αρχείων του Κράτους  

• Βασιλική ∆ελέγκου, αρχειονόµος, υπάλληλος του Τµήµατος Συγχρόνων 

Αρχείων,  



• Τριανταφύλλη Λαµπρούκου, αποσπασµένη εκπ/κός, υπάλληλος του 

Τµήµατος Συγχρόνων Αρχείων µε θέµα: Βασικές λειτουργίες των 

Γενικών Αρχείων του Κράτους 

• Αµαλία Παππά, αρχειονόµος, Προϊσταµένη του Τµήµατος 

Αναγνωστηρίου και Βιβλιοθήκης, Αναπληρώτρια ∆ιευθύντρια των 

Γενικών Αρχείων του Κράτους µε θέµα: Νοµοθετικό πλαίσιο 

• Βασιλική ∆ελέγκου, αρχειονόµος, υπάλληλος του Τµήµατος Συγχρόνων 

Αρχείων µε θέµα: Ηλεκτρονικά Αρχεία  

• Ευγενία Αδαµοπούλου, αποσπασµένη εκπ/κός, υπάλληλος του 

Τµήµατος Συγχρόνων Αρχείων, Σταυρούλα Πανίδου, αποσπασµένη 

εκπ/κός, υπάλληλος του Τµήµατος Συγχρόνων Αρχείων µε θέµα: Ο 

ρόλος των Υπαλλήλων – Συνδέσµων 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι η διαχείριση των ηλεκτρονικών αρχείων 

µέσω των Υπαλλήλων Συνδέσµων  αποτελεί   µέρος της στρατηγικής 

των Γ.Α.Κ. για την εναρµόνισή τους µε την νέα ψηφιακή εποχή 

(Ν.3979/2011, «Ηλεκτρονική ∆ιακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις») 

λόγω και της σχετικής επικείµενης έκδοσης του Π.∆. «Ψηφιοποίηση 

Εγγράφων και Ηλεκτρονικό Αρχείο» του Υπουργείου ∆ιοικητικής 

Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης. 

Ακολούθησε συζήτηση µεταξύ των Υπαλλήλων - Συνδέσµων και 

του προσωπικού του Τµήµατος Συγχρόνων Αρχείων για τα προβλήµατα 

που αντιµετωπίζουν στις συνήθεις εργασίες τους. 

 

Η ηµερίδα ολοκληρώθηκε µε ξενάγηση, από τις κκ. Μαρία 

Φλούρου και Βασιλική ∆ελέγκου, των 58 συµµετεχόντων στους χώρους 

του Αναγνωστηρίου και Βιβλιοθήκης, στο Τµήµα Συντήρησης και 

Αναπαραγωγής καθώς και στα αρχειοστάσια της Κεντρικής Υπηρεσίας 

των Γ.Α.Κ.  

 

 


